
J[**uJ- 2- o,r*;e

bïâîi riiiiîh ZOî4 -: ËËôt lêfiêË"itoîif Iè cÿclê 3 - iiiûoù z

Problème obligotoire
Le cube des cubes

Valérie consTruit un grond cube en emboîtant
cubes identiques.

64 petits

Elle décide de recouvrir de gommettes chacune des 6 foces
du grand cube. Elle colle une gommette por petit carré. So

petite sæ,ur orrive et détache tous les petits cubes.Yalé,rie
romosse patiemment les 64 petits cubas eT les observe
ottentivetnent.
Combign n'ont qu'ung sgule oommette ?2t{ c^.9* ,,,Jq'.t rt,-.e r,ruh xa,,r^"k.

Combien ont deUx ggmmettes ? 2\ ..^6q. -.L àc»J». Xca,*g[te..

Combien ont trois gommettes ? 8 ,,*?,e,, qnt il,, "sr,*,^,k*.
Combien n'ont pqs de gommette ? 2\+2\ r8,56
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